

ROMÂNIA  
JUDEȚUL CLUJ  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI UNGURAȘ

PROCES VERBAL

Încheiat azi 25 octombrie 2018 , cu ocazia convocării și ținerii ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș , convocată ca urmare a dispoziției primarului nr. 165/ 18.10 2018.

La ședință sunt prezenți un nr. de 10 consilieri locali. din nr. total de 11 . La ședință este prezent și delegatul sătesc al localității Valea Ungurașului d-nul Moldovan Lucian Marian.

Prezenți sunt : primarul și secretarul comunei .

Întrucât la ședința de lucru a Consiliului Local din luna septembrie medicul de familie nu a fost prezent , la ședința de azi este prezentă și d-na Feier Diana Carina – medic de familie la Cabinetul medical Unguraș .

D- na primar Mureșan Ildiko : Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri.

Bine a-ți venit la ședința ordinară a Consiliului local convocată în temeiul art . 39 alin 1), alin. 3) din Legea administrației publice locale republicată cu modificările și completările ulterioare. Din 11 consilieri sunt prezenți 10 , drept urmare Consiliul local este legal constituit și predau conducerea ședinței președintelui de ședință d-nului consilier Molnar Istvan Alpar . pentru a prelua lucrările ședinței.

Domnule președinte aveți cuvântul.

Domnul consilier Molnar Istvan Alpar : Mulțumesc , preia conducerea ședinței și prezintă ordinea de zi care este următoarea :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare la data de 30.09.2018
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea cumpărării terenului în suprafață de 330 mp , categoria de folosință Arabil situat în partea de hotar *Patakaya*.
3. Petiții , probleme curente .

D-na primar Mureșan Ildiko propune completarea ordinii de zi cu proiect de hotărâre privind Declarația de utilitate publică a obiectivului de investiție de interes local *Proiect Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă și Apă Uzată în județele Cluj și Sălaj în perioada 2014 – 2020*.

Președintele de ședință supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței cu completarea făcută de d-na primar Mureșan Ildiko care se aprobă în unanimitate .

Secretara comunei : Proiectul ordinii de zi a fost aprobat.

3) Proiect de hotărâre privind Declararea de utilitate publică a obiectivului de investiție - de interes local Proiect Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă și Apă uzată din Județele Cluj și Sălaj în perioada 2014 – 2020 .

Președintele de ședință : Intervenții. Dacă un supun la vot. Cine este Pentru Împotriva Abțineri ?

Nu sunt.

Secretara comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat .

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local nr. 36 / 25 10 . 2018 privind Declararea de utilitate publică a obiectivului de investiție de interes local Proiect Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă și Apă uzată din județele Cluj și Sălaj în perioada : 2014 – 2020.**

D-na primar aduce la cunoștința Consiliului local cererea d-nei Moldovan Stefana domiciliată în Unguraș nr. 208 A adresată spre aprobare Consiliului Local prin care solicită ajutor financiar în vederea construirii unei camere lângă casa mamei sale, în care să locuiască împreună cu cele două fete pe care le are în întreținere .

D-na primar propune să înceapă lucrarea respectiv să construiască cel puțin fundația .

D-nul consilier Szatmari Csaba susține propunerea d-nei primar

D-nul consilier Laszlo Francisc nu este de acord cu aprobarea sprijinului financiar.

Președintele de ședință Molnar Istvan Alpar supune cine este pentru , împotriva-

Secretara comunei consemnează 9 voturi pentru ; 1 vot împotriva d-nul consilier Laszlo Francisc

D-nul consilier Fulop Gheza spune că nu este împotriva aprobării ajutorului financiar dar să se vadă și din partea ei și a concubinului bunăvoință .

D-nul consilier Laszlo Alexandru spune că întrucât se apropie sezonul de iarnă , să se adreseze la primăvară Consiliului Local pentru aprobare ajutor financiar, dar cu condiția să poată arăta Consiliului Local construirea fundației .

D-nul consilier Cămpean Vasile întreabă dacă la nivelul comunei mai sunt beneficiari de ajutor social .

D-nul consilier Szatmari Csaba întreabă dacă sâpăturile din localitatea Nireș sunt pentru lucrare de apă , la care d-na primar spune că sunt pentru curent .

D-na primar aduce la cunoștința Consiliului Local că s-a câștigat proiectul pentru Platforma de gunoi.

Nemaifiind probleme ședința dse declară închisă .

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

**MOLNAR ISTVAN ALPAR**

**SECRETAR**

**ABRUDEAN MONICA**

Președintele de ședință d-nul consilier , Molnar Istvan Alpar : În conformitate cu dispozițiile art. 42 alin (5) din Legea nr. 215/ 2001 privind administrația publică locală republicată, rog pe d-na secretar Abrudean Monica să supună la vot procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș din data de 28 septembrie 2018.

D-na secretar : Mulțumesc .

Doamnelor și domnilor consilieri supun aprobării d-voastră procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș din data de 28 septembrie 2018

Cine este pentru ? Cine este împotriva ? Dacă sunt abțineri .

Vă mulțumesc.

Procesul verbal a fost aprobat în unanimitate cu 10 voturi pentru.

Președintele de ședință d-nul Molnar Istvan Alpar invită pe medicul de familie dr.Feier Diana Carina pentru a prezenta Consiliului Local *Analiza stării de sănătate a populației comunei Unguraș în anul 2018.*

D-nul consilier Rotar Constantin întreabă pe d-n doctor dacă la punctul sanitar din localitatea Batin are persoană cine să facă focul pentru a fi încălzită încăperea.

De asemenea d-nul consilier Rotar Constantin întreabă dacă ar fi posibil ca și în comuna Unguraș să se deplaseze caravana pentru depistarea la femei a cancerului la sân . Medicul de familie spune că cancerul la sân nu poate fi depistat prin analizele ce se pot face la caravană .

Medicul de familie aduce la cunoștința Consiliului Local de posibilitatea vaccinării populației cu vaccin antigripal

Consiliul Local mulțumește d-nei doctor pentru prezență și pentru activitatea pe care o desfășoră în comună ,

În continuare primarul comunei prezintă :

1) Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare la data 30.09.2018

Președintele de ședință : Intervenții . Dacă nu supun la vot . Cine este Pentru? Împotriva ? Abțineri ?

Nu sunt .

Secretara comunei . Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguras nr. 34 / 25. 10. 2018 privind aprobarea execuției bugetare la data de 30.09. 2018.**

2).Proiectul de hotărâre privind aprobarea cumpărării unui teren .

Președintele de ședință : Intervenții Dacă nu supun la vot . Cine este Pentru , Împotriva Abțineri Nu sunt .

Secretara comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat .

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 35 / 25. 10 2018 privind aprobarea cumpărării unui teren**